

ПРОТОКОЛ
проведения публичных слушаний по вопросу:
"О проекте закона Волгоградской области "Об областном бюджете на
2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов"

ДАТА ПРОВЕДЕНИЯ: 05 ноября 2020 г.

НАЧАЛО РАБОТЫ: 15 ч 00 мин.

МЕСТО ПРОВЕДЕНИЯ: актовый зал комитета финансов Волгоградской области (в режиме видео-конференц-связи).

ПРЕДСЕДАТЕЛЬСТВУЮЩИЙ – первый заместитель Губернатора Волгоградской области – председатель комитета финансов Волгоградской области А.В.Доржеев.

МОДЕРАТОР: д.э.н., профессор, директор по развитию автономной некоммерческой организации "Институт региональной экономики и социального проектирования", председатель общественного совета при комитете финансов Волгоградской области А.В.Гукова.

ПРИСУТСТВОВАЛИ: 227 человек (представители контрольно-счетной палаты Волгоградской области, депутаты Волгоградской областной Думы, члены общественного совета при комитете финансов Волгоградской области, руководители главных распорядителей средств областного бюджета, главы муниципальных образований Волгоградской области, руководители представительных органов местного самоуправления, руководители финансовых органов муниципальных образований Волгоградской области, представители общественности Волгоградской области).

ПОВЕСТКА ДНЯ:

Публичные слушания по вопросу: "О проекте закона Волгоградской области "Об областном бюджете на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов".

Выступил с докладом: первый заместитель Губернатора Волгоградской области – председатель комитета финансов Волгоградской области А.В.Доржеев.

Дал оценку влияния пандемии коронавируса на экономику Волгоградской области.

Проинформировал, что курс налоговой и бюджетной политики области остался прежним, несмотря на осложнившуюся ситуацию.

Доложил об основных тенденциях развития экономики региона.

Озвучил основные параметры областного бюджета на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов.

Обратил особое внимание на соблюдение в проекте бюджета на 2021 - 2023 годы баланса расходов на выполнение в полном объеме принятых социальных обязательств, реализацию региональных программ,

направленных на исполнение национальных целей, мероприятий, направленных на борьбу с последствиями пандемии и содействие восстановления экономики.

Назвал приоритетными направлениями развития социальной сферы региона - повышение оплаты труда отдельных категорий работников социальной сферы, продолжение борьбы с коронавирусной инфекцией и ее последствиями, развитие инфраструктуры и строительство объектов здравоохранения. Сообщил о продолжении реализации задач, направленных на обеспечение доступности школьного, дошкольного образования, на сохранение объектов культурного назначения, на развитие физкультуры и спорта.

Обозначил главные задачи, планируемые к реализации в среднесрочной перспективе, в сфере экологии, по улучшению жилищных условий граждан, благоустройству территорий.

Указал, что формирование межбюджетных отношений в Волгоградской области на 2021-2023 годы будет ориентировано на обеспечение стабильности межбюджетного регулирования, финансирование текущих затрат и развитие территорий муниципальных образований.

Определил приоритеты в области управления государственным долгом Волгоградской области с учетом сложившейся обстановки: обеспечение способности региона осуществлять заимствования в объемах, необходимых для выполнения взятых на себя регионом обязательств и сохранение долговой устойчивости бюджета Волгоградской области.

Подчеркнул, что в проекте бюджета сформирована необходимая финансовая основа для эффективной реализации стратегических планов, целей и задач на ближайшие три года, направленных на поддержку людей и экономики, укрепление здоровья граждан и их благополучия, создание условий для дальнейшего развития и повышения качества жизни.

В прениях выступили:

А.И.Блошкин, председатель Волгоградской областной Думы:

Обратил внимание на продолжение развития региона несмотря на сложившуюся эпидемиологическую ситуацию и озвучил вопросы, требующие дополнительного внимания.

Подчеркнул значительное улучшение качества дорог в городе Волгограде, городе Волжском и других крупных городских центрах региона, но сложное положение в отдаленных населенных пунктах, в которых затруднено дорожное сообщение с районными и региональным центрами области. Предложил пересмотреть вопрос о распределении средств областного бюджета на содержание региональных дорог.

Попросил пояснить подходы к формированию дополнительных нормативов отчислений по налогу на доходы физических лиц (НДФЛ) для муниципальных образований.

А.В.Дорждеев:

Сообщил о возможности более подробного рассмотрения вопроса о содержании дорог при обсуждении проекта закона Волгоградской области "Об областном бюджете на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов" в Волгоградской областной Думе.

Обозначил основные подходы к формированию прогнозов поступлений по налогам на доходы физических лиц в муниципальных районах и городских округах Волгоградской области.

Т.П.Бухтина, депутат Волгоградской областной Думы:

Отметила существенную финансовую поддержку, оказанную региональным центром городу Волжскому, позволившую значительно улучшить социально-экономическое положение города. Уточнила, планируется ли в 2021 году строительство школы в 37-м микрорайоне города Волжского.

А.В.Дорждеев:

Ответил об отсутствии в 2021 году планов по строительству указанной школы в городе Волжском.

И.А.Кошкарев, председатель комитета по бюджетной и налоговой политике Волгоградской областной Думы:

Озвучил основные параметры проекта бюджета на 2021 - 2023 годы.

Назвал бюджет на 2021 год и плановый период сбалансированным и социально-направленным.

В целях обеспечения местных бюджетов соразмерным объемом доходов на исполнение полномочий в сфере дорожной деятельности выступил с предложениями по изменению нормативов отчислений в местные бюджеты от акцизов на нефтепродукты.

Т.Н.Гензе, председатель Общественной палаты Волгоградской области:

Подчеркнула важность проведения публичных слушаний, возможность привлечения общественности к обсуждению проекта закона и получения ответов на возникающие вопросы по его формированию.

Отметила, что представленный проект бюджета на 2021 - 2023 годы не только сохранил ранее взятые на себя социальные обязательства, но и позволяет повысить минимальный размер оплаты труда с 1 января 2021 года и предусмотреть мероприятия на борьбу с коронавирусом и его последствиями.

УЧАСТНИКИ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ РЕШИЛИ:

1. Считать публичные слушания по вопросу: "О проекте закона Волгоградской области "Об областном бюджете на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов" состоявшимися;

2. Направить по итогам проведения публичных слушаний проект закона Волгоградской области "Об областном бюджете на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов" в Волгоградскую областную Думу.

Председательствующий
на публичных слушаниях

Секретарь



А.В.Дорждеев



Л.И.Заболотнева